
Στα πλαίσια του καινοτόμου προγράμματος "Εργαστήρια Δεξιοτήτων", στην 4η θεματική ενότητα με 

τίτλο : "Δημιουργώ και καινοτομώ- Δημιουργική σκέψη και πρωτοβουλία" και με αφορμή την 

υποενότητα: "Επιχειρηματικότητα- Αγωγή Σταδιοδρομίας-Γνωριμία με τα επαγγέλματα" καλέσαμε, 

σήμερα, 5/6/2024, στην τάξη μας την κ. Αγραφιώτου Κλεονίκη, αναπληρώτρια καθηγήτρια 

Πληροφορικής (Τ.Π.Ε.) στη Σχολική μας Μονάδα. Η κ. Αγραφιώτου μίλησε για τις σπουδές της 

(Πτυχιούχος Τμήματος Πληροφορικής – Α.Π.Θ. , Μετ/κό στην Πληροφορική με κατεύθυνση τις 

Τεχνολογίες Πληροφορίας και Επικοινωνιών στην Εκπ/ση – Α.Π.Θ. , Μετ/κό ΕξΑΕ στην Ειδική Αγωγή 

(Πανεπιστήμιο Κύπρου) και Πτυχιούχος Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. (Ε.Π.ΠΑΙ.Κ.)  

Η κ. Αγραφιώτου εστίασε στην αξία και τη σπουδαιότητα  των σπουδών, της δια βίου μάθησης, της 

ανανέωσης των γνώσεων, καθώς επίσης και στις επιλογές καριέρας που έχει κάποιος με πτυχίο 

πληροφορικής. «Η γνώση είναι δύναμη» τόνισε πολλές φορές στα παιδιά και τα παρότρυνε να είναι 

φιλομαθή, να διαβάζουν , να μελετούν   για να πετύχουν τους στόχους τους. Η ίδια, ανήσυχη 

πνευματικά, ΔΕΝ επαναπαύτηκε στο 1 πτυχίο της , ούτε στο 1 Μεταπτυχιακό, αλλά , συνέχισε τις 

σπουδές της, ακούραστη, με όρεξη, πείσμα, αισιοδοξία και θετική ψυχολογία.   « Τα αγαθά , κόποις 

κτώνται», συνέχισε η κ. Αγραφιώτου και συμβούλεψε στους μαθητές να βάζουν υψηλούς στόχους 

και να αγωνίζονται με πάθος, υπομονή, επιμονή και  πίστη για να τους πετύχουν . «Στη ζωή σας , να 

κάνετε αυτό που πραγματικά αγαπάτε, αυτό που ονειρεύεστε, αυτό που θέλει η ψυχή και η καρδιά 

σας. Μόνο τότε, θα νιώθετε ικανοποίηση, χαρά, ευτυχία».  

Η κ. Αγραφιώτου, σε όλη τη διάρκεια της ενδιαφέρουσας παρουσίασης ήταν φιλική, ευγενική, 

χαμογελαστή  και ευδιάθετη.  Έγινε διάλογος με τους μαθητές, δόθηκαν απαντήσεις στις ερωτήσεις 



και στις απορίες τους και στο τέλος, την αποχαιρετήσαμε με ένα δυνατό χειροκρότημα και με την 

καθιερωμένη αναμνηστική φωτογραφία. 

Την ευχαριστούμε ολόθερμά κι εγκάρδια, για την υπέροχη, θαυμάσια, εξαιρετική και  περιεκτική 

ομιλία – παρουσίασή  της!!! 













 


